

# Γιορτάστηκε η 25<sup>η</sup> Μαρτίου στο δημοτικό συμβούλιο Νέας Υόρκης

Συνέχεια από την πρώτη σελίδα

πόλης στο Μανχάταν.

Κατά την πανηγυρική εκδήλωση με την οποία άνοιξε η αυλαία του Μήνα Ελληνικής Κληρονομιάς, όπως έχει καθιερώσει τον Μάρτιο η Ομοσπονδία Ελληνικών Σωματείων Νέας Υόρκης, τιμήθηκαν επίσης η μη κερδοσκοπική οργάνωση «9 HUGS» (Help Us Give & Share) και η Χάιδω Μιχάλτση, εκτελεστική διευθύντρια εξωτερικών υποθέσεων των Mets και μέλος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πρόξενος της Ελλάδος στη Νέα Υόρκη, Μάνος Κουμαράκης και οι πρώην πρόεδροι της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης, Ηλίας Τσεκερίδης και Απόστολος Τομόπουλος.

Την εναρκτήρια προσευχή ανέπεμψε ο Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Παπαζαφειρόπουλος, προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Δημητρίου στην Αστόρια, ενώ τους εθνικούς ύμνους Ελλάδος και ΗΠΑ απέδωσε μοναδικά η μαθήτρια Γεωργία Κατέχη.

Η Χορωδία του Ημερήσιου Σχολείου του Αγίου Δημητρίου με την καθοδήγηση του δασκάλου της Μουσικής, Ευάγγελου Χαζιρογλου Στο καλωσόρισμά του ο κ. Κωνσταντινίδης - ο πρώτος Ελληνοαμερικανός που εκλέχθηκε στο δημοτικό συμβούλιο της πόλης και επανέφερε τον εορτασμό στο Δημαρχείο - τόνισε ότι θέλει όλοι στη Νέα Υόρκη να γνωρίσουν ποια είναι η Ελληνοαμερικανική κοινότητα και ποια τα επιτεύγματά της και η συνεισφορά της στη Νέα Υόρκη, την Αμερική και τον κόσμο.

Αναφερόμενος στους ομογενείς που ίδρυσαν το 1978 το Σύλλογο Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων είπε ότι «βρήκαν τον τρόπο να κάνουν την Αστόρια καλύτερη και πιο δυνατή», ενώ ιδιαίτερη μνεία έκανε στον πρωτεργάτη της προσπάθειας Ντένη Συντήλα και το όραμά του για τη δημιουργία της Πλα-



Photos: GANP/Dimitrios Panagos

τείας Αθηνών στην καρδιά της Αστόρια, για την υλοποίηση του οποίου χρειάστηκε να δουλέψουν πολύ σκληρά, έχοντας την υποστήριξη του τότε δημοτικού συμβουλίου και προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Πίτερ Βαλόν.

Αναφέρθηκε ακόμα στα δύο χιλιάδες και πλέον γεύματα που προσφέρει ο σύλλογος κατά το ετήσιο γεύμα των Ευχαριστιών, καθώς και στις υποτροφίες σε μαθητές Ελληνικών απογευματινών σχολείων και φοιτητές.

«Προσφέρετε πίσω στο συνάνθρωπο και την κοινότητα. Βοηθάτε να κάνουμε τη γειτονιά μας ακόμα καλύτερη και σας ευχαριστούμε γι' αυτό. Του χρόνου θα είμαστε και πάλι εδώ για να γιορτάσουμε τα 40 χρόνια σας», είπε ο κ. Κωνσταντινίδης.

Στις δραστηριότητες που αναπτύσσει στη διάρκεια της χρονιάς ο Σύλλογος Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων αναφέρθηκε εν συντομία ο πρόεδρος του, Γιώργος Κίτσιος, λέγοντας πως είναι τιμή για τον ίδιο να προσφέρει τις υπηρεσίες του σ' έναν από τους με-

γαλύτερους οργανισμούς της πόλης μας. Ευχαριστώντας τον κ. Κωνσταντινίδη και το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Υόρκης για την τιμητική διάκριση, ο κ. Κίτσιος τόνισε ότι αποδέχεται την τιμή εκ μέρους όλων των μελών του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων που συντέλεσαν στην πρόοδο και την επιτυχία του τα τελευταία 40 χρόνια.

Στο χαιρετισμό του ο δημοτικός σύμβουλος Πολ Βαλόν στάθηκε στα κοινά χαρακτηριστικά Ελλήνων και Ιταλών που είναι η αγάπη και η υπερηφάνεια που νιώθουν για την οικογένειά τους, την πίστη τους, την εκκλησία τους και τον

πολιτισμό τους.

Η Χάιδω Μιχάλτση, η οποία γιόρταζε την ημέρα εκείνη τα γενέθλιά της, δήλωσε συγκινημένη που επέστρεψε στο χώρο όπου αφιέρωσε 27 χρόνια από τη ζωή της και έδωσε μια συμβουλή στους νέους που ήταν παρόντες, να είναι υπερήφανοι για την καταγωγή τους, τονίζοντας πως είναι πολύ σημαντικό να είναι κανείς Ελληνοαμερικανός.

Τέλος, εκ μέρους της οργάνωσης «9 HUGS» που επίσης επιτελεί σπουδαίο φιλανθρωπικό έργο στη Νέα Υόρκη την τιμητική πλακέτα παρέλαβαν οι ιδρύτριες Λου Αργύρη, Χριστίνα Καρανίκα και Άννα Μαρία Καλονάρου.

